

VELIKI SKOVIK *Otus scops*

23.5.1985 sem ob 22.30^h poslušal oglašanje velikega skovika v Črni vasi na Ljubljanskem barju. Mogoče tam tudi gnezdi. *Dare Šere, Glinškova ploščad 12, Ljubljana.*

MALI SKOVIK *Glaucidium passerinum*

16.2.1985 sem na Mrzlem studencu na Pokljuki poslušal oglašanje malega skovika. Ponovno sem ga v mraku poslušal 7.3.1985, in to na Rudnem polju na Pokljuki. *Dare Šere, Glinškova ploščad 12, Ljubljana.*

TRIPRSTI GALEB *Rissa tridactyla*

Zgodaj zjutraj v soboto 29.11.1984 sva rezala s kolegom F. Janžekovičem gosto meglo, ki je trdovratno oklepala staro kori to reke Drave od Bukovec do Markovec navzgor. V trenutku, ko sva prišla do jezua v Markovcih, je sonce vendarle predrlo megljeni zastor. Obsi jalo je jato rečnih galebov *Larus ridibundus*, ki so v letu iskali hrano. Z njimi je krožil skorajda neopazno večji, korneje delujoči galeb s temno sivim komatom na tilniku in geometrijsko skladnim vzorcem na obeh perutih (podobno kot pri mladostnih malih galebih *Larus minutus*). Nato je pokazal še črn kljun in rahlo razklan rep s črnim obrobkom. Tu in tam je z vodne gladine pobral hrano, kasneje pa zaupno posedal na betonskem pomolu. Iz meglene jutra se je razvil čudovit jasen dan. Iz literature sem povzel, da gre za prvoletni spolno nezreli osebek, ki se je zadrževal tu še 8.12. in 15.12.1984. *Borut Štumberger, 62282 Cirkulane 41.*

MOČVIRSKI MARTINEC *Tringa glareola*

1.6.1985 smo na društvenem izletu na Sotlansko jezero pri Rogaški Slatini opazovali dva močvirski martinca, ki sta se zadrževala po blatnem delu jezera. Lahko sta bila še na preletu ali pa sta že letovala. *Dare Šere, Glinškova ploščad 12, Ljubljana.*

PIKASTI MARTINEC *Tringa ochropus*

4.6.1985 sem ob Iščici (Lj.barje) spodil s tal pikastega martinca, ki se je v letu tudi značilno oglašal. Odletel je po toku Iščice naprej. *Dare Šere, Glinškova ploščad 12, Ljubljana.*

ČEBELAR *Merops apiaster*

Menda so se čebelarji v časih slovi tega Orni tologa Otmarja Reiserja na Štajerskem večkrat pojavljali. Pri vsakem opazovanju te vrste pa so sledili daljši časovni intervali.



Dne 18.5.1985 sem v gramoznici Spuhlja ob gnezdu malega deževnika *Charadrius dubius* zaslišal hi tro bližajoče se oglašanje dveh čebelarjev. Ptici sta me preleteli, nato pa blizu druga drugi sedli na žico električne napeljave. Tu sta se pustili tudi fotografirati. Že naslednjega dne čebelarjev v gramoznici ni bilo več. *Borut Štumberger, 62282 Cirkulane 41.*

GRMOVŠČICA *Phylloscopus sibilatrix*

Dne 16.6.1985 smo se s skupino študentov biologije iz Minska vzpenjali po južnem pobočju Šmarne gore. Nekje v sredi ni pobočja sem v redkem bukovem gozdu zaslišal značilno "žvižganje" grmovščice. Kasneje smo se ji toliko približali, da smo si jo lahko ogledali. Kljub naši veliki skupini se grmovščica ni pustila motiti pri nabiranju hrane v podrasti, dokler ni našla velike zelene gosnice in z njo v kljunu odletela. *Tomi Trilar, Pot v Bitnje 12, 64000 Kranj.*

PLAŠICA *Remiz pendulinus*

19.10.1985 sem na otoku Dravograjskega jezera zaslišal značilen "cii". Pogledal sem v smer, od koder je prihajal glas, in na trstu zagledal plašico. Pogledal sem še z daljnogledom, s